

14 июня. День одиннадцатый.
Тематический урок "Дружи с финансами"

Сегодня дети, а в будущем - это участники финансового рынка, налогоплательщики, инвесторы. Поэтому финансовое обучение нужно начинать с детства.

Ребята познакомились с историей возникновения денег, узнали, что такое карманные деньги и как ими можно распоряжаться, как их сэкономить, грамотно потратить.

В играх и конкурсах "Монеты", "Собери купюру", "Наполни кошелёк", "Доходы - расходы" ребята показали хорошие знания в области финансовой грамотности, проявили интерес и активность.

